
 مدرسه ) سایت میزان ( آشنا هستند.از دانش آموزان میزان با سایت  درصد 08بیش از 

 در سایت میزان فعالیت می کنند. درصد دانش آموزان 38از  شبی

 سایت مدرسه استفاده می کنند. درصد 08 ازدرصد دانش آموزان  58

 .وقت خود را به سایت میزان اختصاص می دهند از دقیقه و بیشتر 028 ،هفتهدرصد دانش آموزان در 08از  بیش

 .دنیک محتوا در سایت میزان تولید می کن ،هفتهدرصد دانش آموزان در 08 از بیش

 .فعالیت های خود در سایت را با موضوع سایر قرار می دهنددرصد دانش آموزان  58 از بیش

  .سرعت سایت نسبتا راضی هستند ازدرصد دانش آموزان  08بیش از 

 .ایت نسبت به گذشته را احساس کردنددرصد دانش آموزان تغییر سرعت س 08از  شبی

 .درصد امکانات سایت استفاده می کنند 08از  درصد دانش آموزان 08از  شبی

 می کنند. از محتوا در سایت فعالیتدر زمینه سایر  درصد دانش آموزان 08از  شبی


